

*Красная звезда, Сысольский*

Вчера республиканский драматический театр тремя труппами выехал на гастроли. Он побывает во многих населенных пунктах, покажет свои спектакли сплавщикам, лесозаготовителям, речникам, труженикам села.

Первая труппа со спектаклем «Свидание в предместье» побывает сперва на Удоре, а вернувшись оттуда, направится в села и поселки Сысольского, Койгородского, Прилужского районов.

По большой воде вверх по Вычегде до Помоздино поднимется на теплоходе вторая труппа. В ее репертуаре — спектакли «Долги наши», «Волки и овцы» на коми языке и сказка для детей «Тайна Хестэ».

Третья труппа на агиттеплоходе едет вниз по Печоре.

Гастроли продлятся до начала июля.

18 МАЯ 1974